

文化和旅游部昨日发布风险提示指出

警惕海上旅游安全风险

新华社北京7月8日电(记者胡浩)文化和旅游部8日发布风险提示指出,近年来,越来越多的海上旅游项目受到广大游客欢迎,然而海上旅游安全风险较高,部分游船公司经营管理松懈、一些涉水项目安全设施建设不足、安全管理不到位等情况仍然存在,广大游客应高度警惕。

文化和旅游部提醒,广大游客参加海上旅游项目时应时刻关注天气和海况,严格遵守恶劣天气

预警及提示,如遇风大浪急等恶劣天气或海滩插有红色警示旗,应遵从警示提醒,切勿冒险出海或进行水上项目,以免发生不测。参加海上项目,要了解自身水性及身体状况,根据个人实际选择游玩项目。要熟悉海上项目的安全系数、刺激程度,谨慎参加潜水等水上运动,游玩中务必穿戴好救生衣,听从专业人士指导。高龄或患有心脏病、高血压等游客切勿冒险,未成年人参与水上游乐项目必须有家长带领。

此外,游玩时应选择正规旅行团组,签订正式旅游合同,并留意合同中有关人身、财产安全事故的理赔范围和要求。出境游建议出行前购买合适的境外旅行意外保险,谨慎选择旅行项目。搭乘水上交通工具,务必选择正规经营、报价合理的承运方,谨防低价陷阱。如遇紧急情况,要保持镇定,及时寻找工作人员或报警求助。在境外遇险时,可及时报警并向当地使领馆或外交部全球领事保护中心寻求帮助。



这位姑娘

24岁还在吃奶嘴



美国俄勒冈州24岁的销售助理海蒂,就喜欢通过服装等道具扮演成婴儿,并以此作为缓解压力的方式。

在空闲时候,海蒂更倾向打扮成1到3岁的婴儿。她会穿上纸尿裤,婴儿连体服,涂抹婴儿润肤露,并在口里含着成人尺码的奶嘴。(刘莉)

这条缆车

专门用来运牛



瑞士乌里州斯比林根,工作人员正忙着把牛赶上缆车)。这条架设在阿尔卑斯山脉的缆车线路,专为运输牛设计,每个缆车可运四五头牛。

瑞士全境以高原和山地为主,有“欧洲屋脊”之称。这样通过专门的运牛缆车,可以轻松把牛从这个山头运到另一个山头,节约了不少时间和运输成本。(张东)

这座小镇

125万英镑待售



在英国,125万英镑(约合1099万元人民币)可能在首都伦敦买不到一套公寓,却能买下威尔士地区一座小镇。

一座名为阿伯莱文尼的小镇就在挂牌125万英镑待售。小镇毗邻德菲森林和卡德伊德里斯山脉,距离集镇大约11公里,离阿伯多维、巴茅斯和费尔伯恩几处海滩不远。(黄敏)

暑假学“非遗”



7月8日,山东省枣庄市非物质文化遗产“鲁南花馍”传承人王欣(中)在家中向孩子们传授“鲁南花馍”制作技艺。

暑假期间,山东省枣庄市一些学生利用假期学习当地“非遗”技艺,感受传统文化的魅力,丰富假期生活。
新华社发 孙中喆 摄

“好心老板”谢金虎

为环卫工免费提供早餐5万多份

1999年谢金虎在山东省宁津县城南环路经营特色鸡胗店。由于他诚信经营,踏实肯干,鸡胗店越来越受欢迎。

2015年元旦刚过,谢金虎一早来到店里开门,天还很黑,但环卫工人就已经在寒冷的街上打扫卫生了。看到他们的背影,谢金虎心想:这些环卫工人都是中老年人,他们早早出门打扫卫生,肯定吃不上热乎的饭吧!我是不是可以免费为环卫工人提供早餐呢?

心动不如行动,谢金虎说干就干。2015年3月21日,也就是农历“二月二”,谢金虎决定在这一天开始免费为附近的环卫工人提供早餐。

为了让环卫工人知道这个消息,他在自己饭店门口见到环

卫工人就说:“大爷大妈,到二月二那天早上来我这吃饭啊,我免费给大家做早餐。”消息很快在环卫工人中传播开来。

到了二月二那天,60多名环卫工人半信半疑地来到了饭馆。谢金虎和员工们热情地接待了他们,为他们准备了软香的大馒头,可口的咸菜、炒菜,还有热腾腾的鸡蛋汤。环卫工人吃完饭,习惯性地想付钱,都被谢金虎一一拒绝,他说:“这点早餐比起环卫工人的辛勤劳动算不了什么,要谢应该谢谢这个社会,谢谢党的好政策给我们个体户这么好的发展空间,让我有能力回报社会。”

从那天开始,谢金虎每天清晨5点就开始为环卫工人准备早餐,附近的环卫工人7点半下

班后正好能吃上热乎的早餐。每逢节假日,谢金虎还会为环卫工人们改善伙食,为他们准备鸡蛋或者油条,尽自己最大的能力让他们吃得好一些。

春夏秋冬四季轮转,谢金虎店里热乎乎的早餐每天都有,平均每天接待环卫工人50多位。

有人问他,这件事你打算做多久?谢金虎说:“只要我有能力,我就一直做下去,直到干不动的那一天为止。”

至今,他已为环卫工人免费提供早餐5万多份……

(据中国文明网)

